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Η πανήγυρη Πάντων των εν Θεσσαλονίκη Αγίων 
(ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Στον Πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Εκπαιδευτικού και 
Πολιτιστικού Ιδρύματος «Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς» της 
Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, εορτάστηκε η μνήμη της 
Συνάξεως Πάντων των εν Θεσσαλονίκη Αγίων το τριήμερο 2-4 
Μαΐου 2025.

Το απόγευμα της Παρασκευής 2 Μαΐου πραγματοποιήθηκε η υποδοχή των Ιερών 
Λειψάνων του Θεσσαλονικέως Αγίου Νικάνορος κτίτορος της Μονής Ζάβορδα από 
τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης Αρχιμανδρίτη 
π. Φώτιο Ζαρζαβαζάκη. Τα λείψανα κόμισε ο Ιερομόναχος π. Παΐσιος Ζαβορδινός 
εκπροσωπώντας τον καθηγούμενο Αρχιμανδρίτη π. Σεραφείμ.

Το πρωί του Σαββάτου 3 Μαΐου 2025 τελέστηκε προεόρτιος Όρθρος και η Θ. 
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Λειτουργία από τον Ιερομόναχο Παΐσιο Ζαβορδινό και εν συνέχεια 
πραγματοποιήθηκε η Α´ Αγιολογική Ημερίδα «Οι Άγιοι της Θεσσαλονίκης» του 
ΕΚ.Π.Ι. «Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς» με θέμα : «Ο Θεσσαλονικεύς Άγιος Νικάνωρ 
κτίτωρ της Ιεράς Μονής Ζάβορδας».

Την ίδια ημέρα σε κλίμα κατάνυξης ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλόθεος υποδέχθηκε στα προπύλαια του Ιερού Ναού Πάντων των εν 
Θεσσαλονίκη Αγίων αποτμήματα των Ιερών λειψάνων του Μεγαλομάρτυρος 
Δημητρίου, της Οσίας Θεοδώρας και των Αγίων Ισαποστόλων Κύριλλου και 
Μεθοδίου.
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Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός, στον οποίο 
χοροστάτησε και κήρυξε τον θείο λόγο ο Παναγιώτατος πλαισιούμενος από πλήθος 
κλήρου και λαού.
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Την κυριώνυμη ημέρα του Όρθρου χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος, Ιστιαίας και βορείων Σποράδων κ. Χρυσόστομος, ο οποίος προεξήρχε και 
της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργιάς συλλειτουργούντος του Παναγιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου και κληρικών των Ιερών Μητροπόλεων 
Χαλκίδος και Θεσσαλονίκης. Την διακονία του λόγου υπηρέτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος βασισμένος στους λόγους του 
αποστόλου Παύλου αναφέρθηκε στην αξία της παρουσίας των Αγίων στη ζωή της 
Εκκλησίας, ως δωρεάς του Θεού προς αυτήν, και στον τρόπο με τον οποίο εκείνοι 
αγίασαν, ως τύπο και υπογραμμό ζωής για τα αγωνιζόμενα μέλη της Εκκλησίας.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης προ της απολύσεως ευχαρίστησε 
τον Μητροπολίτη Χαλκίδος για την παρουσία του καθώς και όλους όσοι κοπίασαν 
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για την διεξαγωγή της τριήμερης Πανηγύρεως.

Μετά το πέρας της Θ. Λειτουργίας πραγματοποιήθηκαν πολιτιστικές εκδηλώσεις 
με τη συμμετοχή χορευτικών των Ναών Αγίας Βαρβάρα και Αγίας Κυριακής καθώς 
και του Πολιτιστικού Συλλόγου Τούμπας – Πυλαίας «Ρωμιοσύνη».

Το εσπέρας της κυριωνύμου ημέρας τελέστηκε από τον Ιερομόναχο π. Παΐσιο 
Ζαβορδινό το Ιερό Ευχέλαιο και εν συνεχεία ο Εσπερινός παρουσία κληρικών της 
Ιεράς Μητροπόλεως και πλήθους πιστών. Μετά το πέρας του Εσπερινού η 
Πανήγυρη ολοκληρώθηκε σε κλίμα συγκίνησης με την αναχώρηση του Ιερού 
Λειψάνου του Οσίου Νικάνορος για την Ιερά Μονή Ζάβορδας.
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